

找寻两位老人 归还遗落现金

出租车司机拾金不昧获赞

本报讯（记者 双红）“原以为2800元现金找不到了，没想到宋师傅千方百计找到我，太感谢了！”昨日上午，失主贺先生将一面写有“拾金不昧好司机 品德高尚美名扬”的锦旗赠予大同永恒出租汽车公司晋BT8892出租车司机宋久春。

7月11日13时30分许，宋师傅在北都街某酒店门前拉了两位年约60岁的老

人，两位老人刚吃完饭，其中一位有些微醉。宋师傅将客人送至福盛园小区C区4号楼下，微醉的老人付款后，二人下了车。当宋师傅在拉另一拨客人时发现，后座上有一沓百元现金，确定为刚刚下车的两位老人遗落。于是，宋师傅急忙将钱保存好，并及时交回出租车公司。然而，宋师傅和出租车公司过了两天都未接到失

主寻物的信息。

13日12时许，宋师傅途经福盛园小区想到丢钱的两位老人应该很着急，便把车开进小区，或许可以找到他们。“由于不确定老人住哪个单元，看到有居民进出，我就上前询问，但大家都摇头。我忽然心生一计，托人在住户微信群发了寻人消息。这个办法果然奏效。

16时许，老人终于给我打来了电话。”宋师傅说。

15日，失主贺先生接受记者采访时说，当天，他的一位老同学来他家做客，俩人吃完饭后坐上了宋师傅的出租车回家。当晚吃饭时才发现钱丢了。“直到看到住户群里的信息，才知道钱丢在了出租车上，太感谢宋师傅了。”

入伏首日 “三伏贴”火热开贴

本报讯（记者 高燕）15日是入伏首日，我市中医医院及各医院中医科、针灸科“三伏贴”服务火热开贴，市民们纷纷结伴趁“热”治“冬病”。

当日8时许，记者在我市中医医院看到，为方便市民贴“三伏贴”，该院专门设置了“冬病夏治”集中诊疗区，在工作人员的引导下，市民有序开单、缴费、敷贴，现场忙而不乱。前来进行“冬病夏治”的市民中既有第一次尝试的初贴者，也有贴敷了好多年的“忠实粉丝”。

据了解，“三伏贴”主要适用于反复发作的慢性呼吸系统疾病，也可用于以反复发作、冬季加重为临床特点，中医辨证为寒证的其他疾病。敷贴过程中，医护人员严格执行操作流程，查辨体质、选取穴位、仔细敷贴，并告知患者敷贴时间及注意事项。



物业突然消失 小区垃圾遍地



本报讯（记者 辛雅君）炎炎夏日，平城区经干校小区居民却因垃圾问题而倍感困扰。近日，本报热线接到居民反映，入驻不足一年的物业突然消失，小区内垃圾堆积严重，已经半个月无人清理，影响居民的日常生活。

记者实地探访看到，在各单元楼前的垃圾桶旁，生活垃圾遍地。由于近期天气炎热，垃圾散发的异味和滋生的蚊虫让居民们苦不堪言。小区绿化带和路面也已经很长时间没有人清理了，随处可见生活垃圾。

居民们说，7月以来，小区的垃圾清理工作突然中断，如今半个月过去了，问题仍未解决。该小区共有4栋楼，居住着300多户居民，每天产生的垃圾量不断增加，原本整洁的小区环境已经变



得脏乱不堪。

记者联系永泰街道光熙苑社区，反馈了经干校小区垃圾清理问题。社区

负责人表示，物业有责任履行相应的职责。他们正积极联系经干校小区物业，要求尽快清理垃圾。

新闻追踪

《广告布破烂不堪影响市容》有下文

振华街道已派人拆除

本报讯（记者 龙中华）“我们已经拆除了3层楼外墙悬挂的破烂不堪广告布。”13日，平城区振华街道综合行政执法队负责人致电本报说。

近日，孙女士致电本报热线称，从

去年开始，迎泽北街城区集贸北侧有一处覆盖楼体的大型广告布，由于天长日久风吹日晒，已经变得破烂不堪，非常影响市容市貌。对此，振华街道综合行政执法队负责人表示，将及时

派人去清理。本报7月12日对此进行过相关报道。

13日，振华街道综合行政执法队负责人致电本报说，当日，已派人拆除了破损广告布。

微短剧《柔软的力量》在我市开机

本报讯（记者 崔莉英）14日，“跟着短剧游大同”之《柔软的力量》开机仪式在我市举行，该微短剧全部在大同实地取景拍摄。

微短剧《柔软的力量》属于都市情感题材，全剧80集。出品人为大同籍著名主持人陈可欣，曾出版过《柔软的力量》一书，总制片为大同籍电影人高山。该片讲述了女主角李芷柔遭遇人生低谷后，涅槃重生的励志故事，表达了对创业女性的关注，鼓励当代女性坚强独立，对现代年轻人树立正确的人生观和爱情观有积极的引导作用。

2条公交线路调整 1条快速公交开通

本报讯（记者 辛雅君）为进一步优化公交网络，提高运营效率，13日起，市公交公司对501路和502路公交线路进行调整，新开通快速公交607线。

调整后，501路沿原线行驶至大同八中站后右转进入平德路，直行经过和宁街后恢复原线路行驶。取消原线路的停靠站点包括，H区（泰庆里南）、四方嘉园、G区（泰荣里东）、E区（泰华里东）、嘉和众美商厦，新增停靠站点为大同八中（大美酒店）、鹏程广场，其他站点不变。

调整后，502路起止站分别为公交六公司和西花园，停靠站点包括，公交六公司、W区、大同八中东门、T区北门、东益花苑、西益花苑、春安新区南、鹏程广场北、和宁街平德路口、嘉和众美商厦、D区小西门、D区（泰丰里西）、A区（和祥街口）、A区（泰安里东）、J区（安瑞里南）、K区（安祥里东）、平德路和福街口、三井村西口、六医院（临时站）、马营村南、西花园南口、河西三条、河西二条、河西一条、西花园（活动中心）。

为方便云冈区与平城区之间的市民出行，新开通的快速公交607线将从恒安新区公交六公司直通大同大学。途经停靠站点包括，公交六公司、友谊医院、L区口（安福里西）、国药同煤总医院（恒安院区）、和七区、马营村南、万城中心、金牛装饰城、魏都大道振兴街口、大同新和医院、永泰西门、北都桥西、西京街御河东路口、五医院、大同大学。发车时间为公交六公司首班车6:00，末班车18:40；大同大学首班车7:10，末班车19:50。票价实行3元一票制，IC卡相应执行。

此外，13日起，快速公交604线恢复3元一票制票价。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报”
官方微信